

Соглашение на обработку персональных данных

В соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» я даю своё согласие ООО «Авторевизорро»», ОГРН 1237700354550 ИНН 9729346726, Москва, ул. Академика Челомея 3к2, действующий под маркой АВТОРЕВИЗОРРО представленный на канале www.youtube.com/avtorevizorro и avtorevizorro.ru (далее — «Оператор») на обработку, сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, обновление, изменение, извлечение, использование, предоставление, передачу, обезличивание, блокирование и удаление моих персональных данных, совершаемую с использованием средств автоматизации или без них.

Я даю согласие на обработку следующих персональных данных: фамилия, имя, отчество, контактные данные (номер телефона, адрес(а) электронной почты). Согласие на обработку персональных данных дается с целью:

- получения ответов и консультаций по заданным мною вопросам;
- получения от Оператора рассылки информационных и рекламных материалов Справочной, Партнеров и Банков-Партнеров.
- получения обзоров консультаций экспертов Оператора и третьих лиц;
- консультирования и информирования по предоставляемым Оператором услугам, услугам третьих лиц, осуществляемого в том числе путем прямых контактов (звонков);
- получения рекламных материалов Оператора.

Я даю согласие на использование персональных данных исключительно в целях рассмотрения моих документов, а также на хранение данных об этих результатах на электронных носителях.

Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу третьим лицам для осуществления действий по обмену информацией, обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.

Я проинформирован, что получатель сведений гарантирует обработку моих персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации как неавтоматизированным, так и автоматизированным способами.

Данное согласие действует с момента отправки заявки до момента получения Оператором письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных.

Отзыв настоящего согласия может быть произведен в соответствии с действующим законодательством РФ в форме письменного заявления на отзыв согласия на обработку персональных данных. В случае отзыва согласия на обработку персональных данных Оператор обязан прекратить их обработку в срок, не превышающий тридцати дней с даты поступления указанного отзыва.

Оставляя свои данные в отправляемой мной заявке и предоставляя дополнительные данные и документы по телефону, факсу или электронной почте, я подтверждаю и признаю, что я прочитал(а) изложенное соглашение, и даю своё безусловное согласие без оговорок и ограничений.